

ЗНАНИЯМ НУЖЕН ПРОСТОР



Анатолий СИВАК поздравил с началом нового учебного года учащихся и преподавателей Минского государственного профессионально-технического колледжа железнодорожного транспорта.

Встреча заместителя Премьер-министра Петра Пархомчика с одаренными студентами прошла в Белорусском государственном университете информатики и радиоэлектроники. Вице-премьера ознакомили с научно-техническими разработками БГУИР. Среди них — приборостроение в области СВЧ и современной радиоэлектроники, локационные и навигационные системы, технологии новых материалов, микроэлектронные технологии. Обращаясь к студентам, Петр Пархомчик сказал:

— Сейчас наступила ваша эра — эра инновационных открытий. Именно те знания, которые вы будете обретать в университете, нужны нашей промышленности. Мы хорошо знаем, как выплавлять сталь, обрабатывать детали, но слабо владем компетенциями в вопросах управления системами. Сегодня мы осознали, что без собственных разработок не обойтись. Все это нужно создавать вам. Когда станете выбирать свой путь, помните: чтобы познать предмет производства и потом самому запрограммировать управление им, нужно пройти определенную работу в реальном секторе, на предприятии. Все они открыты для вас.

Заместитель Премьер-министра Анатолий Сивак поздравил с началом нового учебного года учащихся и пре-



ФОТО АЛЕКСАНДРА ГОРБАША

Учащиеся Минского государственного профессионально-технического колледжа железнодорожного транспорта имени Е. П. ЮШКЕВИЧА.



Леонид ЗАЯЦ посетил ГУО «Средняя школа № 2 г.Толочина».



«Для каждого из нас — и для взрослого, и для юного — этот период очень волнителен. Но мы радуемся тому, что живем и начинаем новый учебный год в мирной Беларуси. Наша страна многое делает для развития системы образования, и лично Александр Григорьевич ЛУКАШЕНКО уделяет этому огромное внимание. Возводятся новые школы, детсады, создаются новые объекты социальной инфраструктуры, делается все, чтобы человек жил сегодня лучше, чем вчера»

подавателей Минского государственного профессионально-технического колледжа железнодорожного транспорта. — В настоящее время образование, знания и опыт особенно востребованы и являются основой для успешной



Петр ПАРХОМЧИК провел встречу со студентами БГУИР.

трудовой деятельности каждого человека, — отметил он и подчеркнул, что сегодня молодежь принимает самое активное участие в социальной и политической жизни страны. — Опираясь на богатый опыт старших поколений, она имеет большие возможности для воплощения в жизнь самых амбициозных планов и идей во благо родной Беларуси. Мотивированные, образованные, активные молодые люди являются залогом успешного развития нашего государства. На молодежь в современных непростых условиях возложена важная задача: сберечь независимость и суверенитет нашей страны, а также заложить фундамент ее развития для следующих поколений.

Новый учебный год учащихся средней школы № 2 Толочина стартовал с новости: учреждению образования присвоено имя Героя Советского Союза Николая Петровича Луговского. Поздравить с началом учебного года детей, учителей и родителей от имени Правительства и себя лично приехал заместитель Премьер-министра Леонид Заяц:

— Для каждого из нас — и для взрослого, и для юного — этот период очень волнителен. Но мы радуемся тому, что живем и начинаем новый учебный год в мирной Беларуси. Наша страна многое делает для развития системы образования, и лично Александр Григорьевич Лукашенко уделяет этому огромное внимание. Возводятся новые школы, детсады, создаются новые объекты социальной инфраструктуры, делается все, чтобы человек жил сегодня лучше, чем вчера.

Обращаясь к первоклассникам, Леонид Константинович отметил, что впереди у них много нового, интересного, неизведанного, а познать это помогут мудрые учителя. Старшеклассникам он пожелал правильно выбрать будущую профессию и быть достойными гражданами нашего общества, которыми бы гордились и родители, и учителя.

Илья КРЫЖЕВИЧ
kryzhevich@sb.by,
Оксана НЕВМЕРЖИЦКАЯ
nevmer@sb.by,
Елена АЛИМОВА
alimova@sb.by